

ОТЗЫВ

кандидата филологических наук, доцента кафедры английской филологии и лингвокультурологии филологического факультета Санкт-Петербургского государственного университета Т.И. Петуховой об автореферате диссертации Е.А. Уваровой «Типологические характеристики новостного веб-сайта как поликодового текста (на примере информационного портала “The Onion”)\», представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.04 – германские языки

В настоящее время исследование взаимодействия вербальных и невербальных компонентов поликодового текста все больше привлекает внимание лингвистов. Такое направление научного анализа представляется интересным и перспективным, так как открывает перед учеными широкие возможности в плане изучения многомерного характера современной коммуникации. В связи с этим, не вызывает сомнения тот факт, что диссертационное исследование Екатерины Александровны Уваровой является **актуальным** и вносит свой вклад в решение ряда вопросов функционирования поликодового пространства медиадискурса.

Научная новизна работы заключается в интегративном методологическом подходе к анализу новостного комического поликодового текста, позволяющем выявить его отличительные характеристики и типы взаимодействия в нем вербальных и невербальных компонентов. Работа хорошо структурирована и логична, выбранный автором алгоритм анализа позволяет последовательно решить поставленные задачи. Несомненной заслугой Екатерины Александровны является умение четко и аргументированно дифференцировать модификации комичного и типы контраста в исследуемом языковом материале, что позволяет выявить характерные черты фальшивого новостного текста, принципы его структурной и семантической организации.

Многоаспектный лингво-прагматический анализ и систематизация методов и приемов, функционирующих в комическом новостном тексте, определяет **теоретическую значимость и практическую ценность** проведенного исследования, материалы которого могут быть использованы в курсах лекций по прагма-лингвистике, стилистике английского языка и дискур-анализу.

Тщательность анализа языкового материала не позволяет усомниться в достоверности и объективности полученных результатов и сформулированных выводов. В целом, автореферат адекватно отражает содержание диссертации и свидетельствует о том, что диссертация Екатерины Александровны Уваровой «Типологические характеристики новостного веб-сайта как поликодового текста (на примере информационного портала “The Onion”)» является самостоятельным, законченным и научно-значимым исследованием и отвечает требованиям, предъявляемым к работам такого рода (п.п. 9-14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г., № 842), а ее автор – Е.А. Уварова заслуживает присуждения ей искомой ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.04 – германские языки.

К.ф.н., доцент, доцент кафедры
английской филологии и
лингвокультурологии СПбГУ

Петухова Т.И.

Адрес: 199034, Санкт-Петербург, В.О.,
Университетская наб., д. 11, ауд. 182
Телефон: (812) 328-95-15
e-mail: kafangl@mail.ru

Личную подпись заверяю *Петухова Т.И.*
документ подготовлен по личной
инициативе

14 МАЙ 2019

ТЕКСТ ДОКУМЕНТА РАЗМЕЩЕН В ОТКРЫТОМ
ДОСТУПЕ НА САЙТЕ СПбГУ ПО АДРЕСУ
<http://spbu.ru/science/expert.html>

*Подпись кандидата по итогам рецензии
Семёнова В.В. Слева*

